

“天使”孵化新锐品牌集群

温暖搜索·七零记忆
走进宁波魅力乡村



20年霓裳蝶变
破解“宁波装”转型密码③

见习记者 徐展新
通讯员 许淑敏

随着销售渠道的碎片化和用户需求多样化，“一款通天下”已不再是服装行业奉行的铁律。面对全新的市场环境，宁波服饰行业的巨鳄“博洋”迅速转身，进行管理模式和经营模式的结构性调整，从事无巨细的“大掌柜”变身“天使投资人”。一批体量较小却充满活力的新锐服饰品牌在博洋的“鱼塘”中孵化和成长，如“细胞裂

变”般爆发出惊人能量。2014年年底，脱胎于博洋服饰的新品牌“果壳”诞生。它瞄准了市场容量庞大却鲜有品牌全力投入的家居服领域，走出了博洋服饰细分经营业务的第一步。如今，果壳以“外穿时尚家居服”的定位赢得了顾客喜爱，年销售额已达两亿元。“随着销售额的进一步增长，果壳将会进入发展瓶颈期，而内部的裂变也随之开始。”博洋服饰总经理应春光告诉笔者。据悉，果壳的牛仔系列和“YSO”家居系列已

经进入市场。除果壳外，其他“鱼苗”也开始脱离母体并茁壮成长。2015年诞生的“德玛纳 STYLE”最初专注于时尚女装领域，随后“裂变”出目标客户更年轻的淑女系列和专注牛仔的“德玛纳 JEANS”，两个系列今年的总销售额接近3亿元。此外，主打“机车牛仔”的“DESSO”和倾向于都市时尚风的“ITISF4”也在深耕细分领域，不断提升经营业绩和品牌影响力，最终实现“1+1>2”。据应春光介绍，博洋服饰正在全力打造“创业工厂”，通过明确的责任划分和主动放权的策略为人才培养提供沃土。管理层负责研究和宏观把控，对新品牌的业绩和消费者满意度进行考核；新品牌

的“创业者”则不断激发鲜活的创意，紧跟当下的服饰潮流。据悉，这些“创业者”的年龄均在30周岁以下，他们熟悉互联网时代消费者的多样化需求，对市场的变化有着敏锐的嗅觉。“学习能力是博洋选材的唯一标准。事实证明，不拘一格的选材方式可以再造一个新的博洋，带来超乎想象的经济效益。”应春光说。近3年来，博洋服饰的新品牌数量激增，创新人才层出不穷，推动经营业绩出现爆发式增长。去年10月，博洋旗下的服饰品牌“唐狮”在天猫商城的单日业绩为三四十万元，今年10月飙升到去年的4倍；果壳、德玛纳等专注于电商领域的新品牌的营业额则保持了100%以上增速。

“全市通办”开启零距离办税



董娜 施斌 周承颖

王女士是我市三家公司的兼职会计，这三家公司分别开在海曙区、江北区和镇海区。以前，王女士每个月分别要跑这三个地方的国税部门办理相关涉税事项，每个地方要跑两三次，让她觉得十分麻烦。

随着宁波经济社会的快速发展，需要跨区办税的纳税人越来越多。属地管理是国税部门实施征收征管所遵循的重要原则之一，纳税人只能到主管税务机关办理涉税业务，但这往往会导致纳税人办税时要不断来回奔走，造成纳税人诸多不便。

为更好地满足纳税人方便、快捷、高效的办税需求，我市国税部门以“管理有区域，服务无界限”为理念，充分依托信息化手段，推出了涵盖税务登记、税务认定、发



“全市通办”服务助纳税人就近办税。(董娜 杨宁 摄)

票办理、申报纳税、优惠办理、证明办理、宣传咨询等8大类58项涉税业务的“全市通办”服务。“全市通办”打破了行政区划限制，消除了属地办税屏障，纳税人可以自主选择任何一个国税办税服务厅

办理涉税事项，享受就近、便利的办税服务。“全市通办”具有三大特色。首先是地域互通。“全市通办”把选择办税场所的权利交给纳税人。纳税人可就近、就便在全市任何一

个国税办税服务厅办理纳税申报、税款征收、发票领取、发票代开、涉税咨询等涉税事项，以往纳税人“家住城南，办税城北”的难题迎刃而解。

其次是窗口互通。我市国税部门已先期推行全能窗口“一窗通办”服务，实现了办税窗口由“单职能”向“全能”的转变。纳税人只要带齐所需材料，在任何一个窗口均可办理涉税事项，做到“一窗受理、内部流转、及时审批、限时完成、一窗回复”，解决了纳税人“多头找、重复跑”的问题。

最后是服务互通。我市国税部门将各项涉税事项需要报送的资料、办理流程和服务标准等一一进行了规范，并对窗口人员进行了强化培训，做到“服务一把尺子、办税一个标准”，为纳税人提供无差异化的办税服务。同时，在全市国税办税服务厅开展规范化和标准化建设，统一内外标识，统一服务区域设置，优化大厅硬件建设，完善便民设施，确保全市各项通办业务处理规范一致。

温馨提示：扫二维码，“全市通办”业务具体项目一目了然。



“水墨马头”打出“古宅”牌

见习记者 鄞丹晔

近日，奉化马头村的古宅又开始“热闹”起来。“我们正在逐步修缮村里的古宅，并将其改造成为红色纪念馆、民宿等。现在村里每天要接待几批游客，大多是冲着这些文化古迹来的。”水墨风格的“古宅”，让这座千年古村再度吸引了人们的关注。

据村里的退休教师陈贤灼介绍，早在唐朝天祐二年（905年），马头村就有先民居住，迄今已有1000多年的历史。

清初实施的海禁，让马头村无一处庐墓幸存，全被烧为灰烬。直到康熙八年，村民才陆续返回故土，重建家园。因此，村中目前留存的4万多平方米古宅，多为清代和民国时期修建。其中，年代最为久远的一座古宅“惟暨堂”距今已有三百多年，始建于清朝嘉庆年间。

陈贤灼告诉笔者，清代马头村建有前仓门、酒坊、后大园、义门堂、下仓屋等10多处建筑，民国时期又建有金茂房、元大房、王淮房等多个闾门。每个院落皆用厚重的石条作门框，上饰高大的门头，飞檐翘角，砖瓦镂空，窗棂、柱梁之上多有木雕花

饰，历经岁月沧桑，仍处处透露出端庄古朴之美。

这些旧民居与村中优美的自然环境相得益彰，构成了一幅美丽的江南水墨画卷，也让马头村拥有了得天独厚的乡村旅游发展条件。陈贤灼坦言：“我们村的旅游资源很丰富，但以前就是缺少一个供游客吃饭的地方，来了人也留不住。”

从去年开始，马头古村建设全面启动。在加强保洁、绿化等环境卫生保护的同时，马头村投入大量资金建设村里道路，对古宅进行保护和修复，并利用部分古宅开发民宿、红色纪念馆等，以吸引更多游客前来。马头村还开起了几家农家乐，不仅解决了古村旅游“吃饭难”问题，而且增加了村民就业岗位，带动群众共同致富。

“能住在古色古香的建筑里感受浓郁的乡村风情，并品尝农家美食，应该对不少城市来的游客有很大的吸引力。”谈起马头村未来的旅游发展，陈贤灼信心十足。他还表示，马头村三面环山，东南面临象山港，又毗邻奉化黄贤森林公园，等今后将这些点串联起来，打造成一个乡村旅游大景区，人气一定会更旺。

专家点评

马头村自然环境优美，又有深厚的历史人文底蕴，村内古迹众多，发展乡村旅游可谓得天独厚。但目前马头村的旅游开发仍处于初级阶段，必须将水墨“古宅”的特色完好保留下来，才能开辟出独具魅力的文化旅游线路。
——宁波市农家乐休闲旅游协会秘书长 杨晖

居住、医疗、康复、保健、学习、娱乐…… 江北慈孝乐园：给长者的多体系养老服务

10月17日上午，又一场长者的聚会——秋梨膏DIY活动在江北慈孝乐园接待中心举行。大家相聚一堂，在专业老师的指导下制作润肺止咳、生津利咽的秋梨膏。长者们纷纷表示，这种渐冷的天气制作秋梨膏正合宜，而且做完了还能带回家。

“还没入住，就认识这么多邻居，以后生活可不单调了哈。”62岁的林阿姨边做着秋梨膏，边憧憬着未来在慈孝乐园的生活。这次跟她一起来的，还有两位老友。正是

也决定来实地看一看。事实上，接待中心每天都有像他们这样口碑相传，慕名而来的长者，以致让接待人员都抽不出时间调休。

要知道，老年人获得的是承载其中真正为长者所用的多体系养老服务。

长者向往的服务，都在这些细节中呈现

坐落在苏湖畔的宁波慈孝乐园，让老人能在山水间，拥有自然风光与清新空气。坐拥优越的地理环境，外加文化产业的落户，让乐园在未来具有更好的发展前景。

建成后的慈孝乐园集居住、医疗、康复、保健、学习、娱乐、休闲为一体，能提供住宅式老年公寓864套，养老床位1000多张，将成为宁波老三区最大、最新颖的综合养老乐园之一。

乐园专门设置了各项老年生活配

套设施，如营养餐厅、文体活动室、后勤服务平台、医疗服务平台等，提供一键管家服务。如乐园配有营养餐厅，老年人若不想自己做饭可到营养餐厅刷卡就餐。也可以根据自身需求，要求营养师配餐和提供送餐上门的服务。餐厅还设有包间，能满足老年人日常宴请和聚餐需求。

老年公寓还提供一键式生活管家服务，遇上什么急事难事，或者需要家电维修、家政服务，短期护理，都可呼叫服务中心，提供免费入户维修、有偿家政及上门护理等服务。同时乐园还提供免费班车往返市区，乐园内有免费电瓶车可做到免费接送老人往返老年公寓与活动室等，做到养老生活无障碍！

住进老年公寓的老人，生病时可到乐园配套的护理院看诊治病，由专业医护人员照顾。不方便到护理院的老人还可呼叫进行上门出诊服务。更有一站式智慧养老服务平台为老人建立健康档案并进行24小时远程健康监测。

养老服务多元，全周期带给长者无忧生活

长者群体，庞大又特殊，要满足不同类别人群的需求，并不容易。

江北慈孝乐园采用综合性、多

元化养老模式，具体分为三大块：公寓养老区、托老养老区、医养结合区。围绕老年人从退休（完全健康充满活动）阶段到身体机能逐渐衰退需要提供介助服务阶段到完全不能自理甚至伴有老年疾病需要全护理的阶段，提供相应配套的养老服务，满足各个层次老人的养老需要，为老年人打造一个健康、快乐、无忧的幸福晚年。

“我们要的不单单是一个居住地，更在寻求适合我们生活的养老环境。有同龄人，有适合我们的学习活动项目，有便于我们的生活空间，这才叫真正为我们考虑。”当天，同样在活动现场制作秋梨膏的陈奶奶说，愉快养老是需要投入精力和耐心的，并不是花点钱找人照顾自己就算是养老生活了。花费的和得到的服务是需要对等或者说有更多回报的。

乐园内的老年公寓入住对象为身体健康，生活完全自理的长者，提供的是居家式养老服务。实行一次性收取有养老费入住，提供终身养老服务。而当老人有其他需求，需要退出入住的公寓时，公司将全额退还老人当初缴纳的有养老费入住金。当然，退出后的老人还可以用退还的有养老费入住金，根据不同需求优先到托老部或者护理院养老，继续自己的老年生活。

(张颖)



秋梨膏DIY活动

当前，宁波慈孝乐园户型分大中小三种，以中小套型为主。建筑面积分别为97平方米、82平方米、57平方米。市民可以到宁波慈孝乐园的接待中心咨询了解。

咨询热线：0574-87633666
接待地址：江北区康庄南路43-1（三江超市住北50米转角处）
公交线路：3路、303路、516路、825路、965路、345路至华辰大桥北下；306路、516路至天成家园下。



更多老年人的精彩活动请扫描二维码（请添加二维码）



示意图



效果图

诚聘

因颐乐居集团发展需要，现对慈孝乐园面向社会招聘以下人才：
行政人事专员 熟悉人力资源六大模块，在招聘与配置、培训与开发、绩效管理、劳动关系管理方面有两年以上工作经验。
养老机构院长 有独立成功运营护理院或养老机构3年以上，年龄38-60岁。有院长证书者优先。
病区主任（中高级以上职称）领导全病区人员对病人进行医疗护理工作，完成医疗任务。
主治医生（中高级职称）在病区主任的业务指导下，制定具体计划并组织实施。做好查房

工作。
护理部主任（中高级以上职称）全面主持护理部工作，主要负责护理体系建设，全院护士、护理员的管理和护理质控工作。
护士长 在护理部主任的业务指导下，制定具体计划并组织实施。
护士 配合医生做好对病人的治疗工作；观察病人的病情变化情况。指导护理员工作。
物业主管 负责保安、食堂、保洁等后勤管理工作。
应聘联系方式：
颐乐居总部人力资源部：缪经理 0510-86109050
邮箱：44506018@qq.com